
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ – ΚΕΕΕ 

Βήμα 1 

Ο επωφελούμενος χρήστης προσχωρεί στο από 6-2-2023 σύμφωνο συνεργασίας, 
αφού προηγουμένως έχει αποσταλεί στην Αυτοδιαχείριση βεβαίωση του 
Επιμελητηρίου όπου ανήκει σχετικά με την πιστοποίηση της ιδιότητας του εν λόγω 

χρήστη ως μέλους του Επιμελητηρίου, εφόσον έχει εξοφλήσει τη συνδρομή του στο 
Επιμελητήριο για το τρέχον έτος, με τους εξής τρόπους: 

Α. Είτε εισέρχεται στο site της Αυτοδιαχείρισης και συμπληρώνει τη σχετική φόρμα ή 
επικοινωνεί με την Αυτοδιαχείριση ή με προστηθέντα της μέσω e -mail ή 

τηλεφωνικώς είτε συμπληρώνει τη σχετική αίτηση σε επίσκεψή του από 
αντιπρόσωπο. 

Β. Είτε το δηλώνει σε εκπρόσωπο της Αυτοδιαχείρισης ή σε προστηθέντα της που 
επικοινωνεί μαζί του τηλεφωνικώς ή μέσω e-mail. 

Γ. Είτε το δηλώνει μέσω e-mail ή τηλεφωνικώς στην ΚΕΕΕ ή το Επιμελητήριο όπου 

ανήκει και εκείνοι προωθούν τη σχετική δήλωση στην Αυτοδιαχείριση ή σε 
προστηθέντα της. 

Βήμα 2 
Εντός 24 ωρών από της γνωστοποίησης της δήλωσης προσχώρησης στο παρόν από 

τον χρήστη και σε κάθε περίπτωση από την περιέλευση αυτής στην Αυτοδιαχείριση, 
αποστέλλεται απάντηση στον χρήστη με πιστοποίηση της αποδοχής ένταξης στο 
σύμφωνο συνεργασίας, τον υπολογισμό της συνολικής οφειλής, των τρόπων 

εξόφλησης αυτής και λοιπές σχετικές οδηγίες. 
Σε περίπτωση μη συμφωνίας με τη δήλωση του χρήστη, αποστέλλεται αιτιολογημένη 
απάντηση με τους λόγους διαφωνίας και άρνησης αποδοχής της δήλωσης και 
λαμβάνει χώρα επικοινωνία τηλεφωνικώς ή/και μέσω e-mail με σκοπό την επίλυση 

των διαφωνιών και την ένταξη του χρήστη στο σύμφωνο συνεργασίας. Σε περίπτωση 
ανάγκης, ενεργοποιείται η Επιτροπή του άρθρου 6 του συμφώνου συνεργασίας για 
την επίλυση τυχόν διαφωνιών. 

Βήμα 3 

Ο χρήστης προβαίνει σε εξόφληση της οφειλής ή σε καταβολή της πρώτης δόσης 
πλέον του ΦΠΑ επί του τιμολογίου της συνολικής οφειλής και εντός της τρέχουσας 
εργάσιμης ημέρας λαμβάνει μέσω e-mail το τιμολόγιο και τη μη αποκλειστική άδεια 

δημόσιας εκτέλεσης μουσικής. 
 

Για τυχόν περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνία με το Αρμόδιο Τμήμα: 

Τμήμα Δημόσιας Εκτέλεσης της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (Τηλ. 210 32151278, e-
mail: pubperf@autodia.gr) 
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